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түлшийг  хэ
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1.Са
сайжр
нь хэ

a.Тохир

3.Сай
асаах

алгаанд оро
эрэглэхэд  т

жруулсан тү
а ялгаруулж
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4%

айжруулса
руулсан тү
р тохиром

вэ?

ромжтой.  

18%

йжруулсан
х нь түүхи

хялб

a.Санал нийл

б .Санал нийл

олцсон ихэн
тохиромжто

үлшээр гал 
ж байна. 

96%

ан зууханд
үлш хэрэгл
мжтой бай
?

б.Тохиромж

82%

н түлшээр 
ий нүүрснэ
бар.

лж байна.

лэхгүй байна.
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й байна гэж

асаах нь хя
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лэх 
на 
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Шарын гол э
ж хариулсан
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Сайжруул
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арьцуулах
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б.Санал ни
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й харьцуула
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7.С
хэр

жруулсан тү
модны хэмж

йжруулсан т
хад  асахдаа

18%

7%

5.Сайжруу
эрэглэснэ
хэрэглээ

а.Санал ни

б.Санал ни

в.Мэдэхгүй

4%

Сайжруулс
рэглэхэд то

а.Санал ний

б.Санал ний

үлш хэрэглэ
жээ багасах
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рэглэх нь то
йна. 

ш 
ий 

а.

нь 
той.

.

шний хэрэгл
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Сайж
саарал өнгө

хар

а.Тү

б.Тү
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Сайж
муу, үнс их 
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сайжр

А. Т

В. Б
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ялаг Эрдэнэ
шийг түлэхэ
уны хиншүү
рамтай гарч
жруулсан тү
цаашид түл
рэглэхээс та
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тохиромжг
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жруулсан зу
гарч, хурда
өөд нүүрснэ
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14%

1. Сайжруул
руулсан түл
тохиромжто

Тохиромжтой. 

Бусад

ялаг Эрдэ

э цом” ХХК
эд 1-2 цагий
ү маягийн ху
ч байгаа уч
үлш 40-45 
лэх боломж
атгалзсан. 

н дүнгээс 
гүй, шахалт
илч муу, д
хэтэрхий ну
үхий нүүрсн
йна. 

ууханд сайж
ан шатдаг, д
ээс илүү бай

14%

2%

%

лсан зуухан
лш хэрэглэх 
ой байна вэ

 Б. Тохир

энэ цом” Х

К-ны сайжру
йн дотор ша
урц үнэр гар
чир гал гар
кг нь 14-16

жгүй гэсэн ш

харахад “Б
т муу, шата
дулаанаа ба
унтаг хар са
нээс их хэр

жруулсан тү
дулаанаа ба
йж чадахгүй

д 
нь хэр 

э?

ромжгүй.  

ХХК-ийн са

уулсан түлш
атаж дуусда
ргаж байна
рч болзошгү
6 цаг дулаа
шалтгаанаар

Баялаг Эрдэ
аж эхлэхээр
арьдаггүй, ү
аарал өнгөт
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үлш хэрэглэ
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доош
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. Илч муу, ү
үй. Налайхы
наа барьж 
р судалгаан

энэ цом” Х
рээ бутарч 
үнс нь цогто
тэй, улаан н
өгөөд өвли

эх нь тохиро
атаж дуусал

2

2. Тохиро

улаанаа барих
шоо унадаг

лч муу, үнс их

үүрснээс илүү

ан түлш 
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рийг дулаац
үнс их гарна
ын 10 кг н
дээр нь үн
ы 3 дахь хо
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дутуу шат
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нурам чигээ
йн хүйтэнд 

омжгүй яага
лгүйгээр нур

33%

38%

29%

омжгүй бол 

хгүй шатаж ду

х гарч, хурдан 

ү байж чадахгү

өрхөөс 9 өр
цуулахгүй, я
а, мөн үнс н
үүрс 12-16 
нс, үнэр их 
оногоос эхлэ

йжруулсан т
ан үнстэй х
хтэй учраас
эрээ гарч ба
сууцыг хал

аад гэвэл ил
рам нь доош

яагаад?

уусалгүйгээр ү

шатдаг

үй байна

рх нь 
ямар 
нь их 
цаг, 
гарч  
эн уг 

түлш 
хамт 
с гал 
айна. 
лааж 

лч 
шоо 

үнс нь 
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Энэхүү түлш
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асаахад зар

3. Сайж
т

5. Сай
тү

7. Сай

жруулсан тү
ш нь нүүрст

жруулсан т
рцуулах мод

62%

5%

жруулсан тү
түүхий нүүр

А. Санал н

Б. Санал н

В. Мэдэхгү

86%

5%

йжруулсан т
үлшний хэрэ

А. Санал н

Б. Санал н

В. Мэдэхгү

9%

йжруулсан т
тохир

А. Санал 

Б. Санал 

В. Мэдэхг

үлшээр гал
тэй харьцуу

түлш хэрэгл
дны хэмжээ

33%

%

үлшээр гал 
рснээс хялба

нийлж байна.

нийлэхгүй бай

үй.

9%

түлш хэрэглэ
эглээ багасн

нийлж байна.

нийлэхгүй байн

үй.

5%

86%

түлш нь хэр
ромжтой.

нийлж байна.

нийлэхгүй ба

гүй.

л асаах нь 
лахад утаа

лэснээр түл
э түүхий нүү

асаах нь 
ар.

йна.

эснээр 
на.
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рэглэхэд 

.

йна.
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4. Сайжру
нүүрстэй х

торто

А. С

Б. С

В. М
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6. Сайжруу
зарцуула
нүүрстэй

А. Са

Б. Са

В. Мэ

8. Сайжр
нүүрстэй х

тал

А. Асахдаа
гардаг, илч м

Б. Шаталт
сайтай

бар байж ч
улж байна. 

сахгүй бай
буурахгүй ба

14%

67%

19%

уулсан түлш
харьцуулах
ог бага ялгар

Санал нийлж 

Санал нийлэх

Мэдэхгүй.

29%

2%

19%

улсан түлшэ
ах модны хэ
й харьцуула

анал нийлж ба

нал нийлэхгүй

эдэхгүй

100%

0%

руулсан түл
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й адилхан.

ээс  хурдан ша

90%

%

ий байдал 
бэр, хэмжээ

л өнгөтэй, нура

саарал өнгөтэ

ах аюултай, м
рдаг

рэглэхэд т
н, шаталт м

атаж дуусах
жээ түүхий н

с нунтаг ха
0-50 кг түлж

лсан 
гацаа  
лахад 

шатдаг.

атдаг.

э)

ам чигээрээ

эй

маш их 

тохиромжгүй
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% нь энэхүү
д 38% нь б

их гардаг, х
нд хэрэглэх

90%

14. Сайж
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